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 A près une année stu-

dieuse passée en classe
préparatoire, il est bien

légitime de penser enfin à se re-
poser ; mais prudence, réser-
vons-nous quelques jours, di-
sons les quinze derniers jours de
vacances, pour faire le point sur
nos connaissances ; est-ce vrai-
ment nécessaire ?

La réponse est dans le test qui
suit :

Oubliez tout, partez en vacan-
ces et si, vers le 15 août, vous
êtes capable de répondre correc-
tement au petit test suivant,
alors vous êtes prêt pour la ren-
trée. Mais si vous vous trom-
pez sur un certain nombre de
questions ou si certaines vous
sont complètement étrangères,
il est temps de vous y remettre.
Vous trouverez dans les pages
qui suivent de quoi vous aider
à vous remettre dans l’am-
biance. �
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��
��
�D’autre part, suite à la

demande de certains
d’entre vous, vous y

trouverez également un petit
article vous donnant un aperçu
de l’utilisation d’ExcelTM pour
effectuer du calcul matriciel.

Les exercices marqués d’une
étoile (�) sont faisables par
tous et ne présentent pas de
grandes difficultés.

Les exercices marqués de deux
étoiles (��) sont plus diffici-
les mais sont faisables pour les
options scientifiques et les op-
tions économiques.

Les exercices marqués du sym-
bole (�) sont réservés aux op-
tions scientifiques par les con-
naissances qu’ils demandent.

Bonnes vacances à tous.
����� �
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